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США готові піти на поступки
у питанні ядерної програми
Ірану, - ЗМІ
18:46 18.05.2026 Пн

На які саме кроки тепер готовий піти Білий дім?

2 хв

МАРІЯ НАУМЕНКО

Фото: президент США Дональд Трамп (Getty Images)

Вимкни хаос міжнародних новин! Отримуй тільки
важливе з РБК-Україна у Google

США можуть піти на нові поступки Ірану під час
переговорів щодо ядерної програми, включно з
тимчасовим пом’якшенням нафтових санкцій.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на The Times of
Israel.

Читайте також: Трамп скличе команду з нацбезпеки й
обговорить військові дії проти Ірану, - Axios

Високопоставлене іранське джерело повідомило, що США
продемонстрували певну гнучкість щодо можливості
продовження Іраном обмеженої мирної ядерної діяльності.

Йдеться про роботу під контролем Міжнародного агентства з
атомної енергії (МАГАТЕ).
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Крім того, за даними напівофіційного агентства Tasnim, яке
посилається на джерело, близьке до іранської переговорної
групи, Вашингтон нібито готовий тимчасово заморозити санкції
проти іранської нафти на період переговорів.

Згідно з повідомленням, Управління контролю за іноземними
активами Міністерства фінансів США може видавати
спеціальні дозволи на тимчасовий відступ від санкцій під час
переговорного процесу.

За даними агентства, Іран раніше передав Вашингтону через
Пакистан нову пропозицію, яка складається з 14 пунктів.

За словами джерела, Тегеран зосередився на питаннях
припинення війни, відкриття Ормузької протоки та скасування
морських санкцій.

Водночас теми ядерної програми Ірану та збагачення урану, які
залишаються найбільш суперечливими у переговорах, сторони
поки вирішили перенести на наступні етапи діалогу.

Саме ці питання залишаються головною перешкодою для
потенційної нової угоди між Вашингтоном і Тегераном.

Переговори між США та Іраном

Нагадаємо, переговори між США та Іраном за посередництва
третіх країн тривають уже понад місяць, однак сторони досі не
змогли досягти домовленості щодо припинення війни та нової
ядерної угоди.

За даними CNN, в Ізраїлі побоюються, що президент США
Дональд Трамп може укласти з Тегераном компромісну угоду
без розв’язання ключових безпекових питань, які стали
причиною конфлікту.
Джерела телеканалу також повідомляли про розбіжності
всередині адміністрації Трампа: частина чиновників, зокрема у
Пентагоні, виступає за жорсткіший підхід до Ірану, тоді як інші
наполягають на продовженні дипломатичних переговорів.

Пізніше Трамп в інтерв’ю Axios заявив, що "час для Ірану
добігає кінця", і попередив про наслідки у разі відмови
Тегерана від "вигіднішої угоди". Водночас президент США
зазначив, що наразі очікує на оновлену пропозицію від
іранської сторони.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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